
Δικαιολογητικά προνοιακών επιδομάτων 

 Πρωτότυπη ταυτότητα ή φωτοτυπία. 

 Ο προσωπικός ΑΜΚΑ. 

 ΑΦΜ – Εκκαθαριστικό (Αριθμός Φορολογικού Μητρώου ανηλίκου, ενημέρωση ΑΜΚΑ). 

 Οι άμεσα ασφαλισμένα στον ΕΦΚΑ θα φέρουν Βεβαίωση του Ασφαλιστικού τους φορέα ότι 

δεν πληρούν τις ασφαλιστικές προϋποθέσεις του φορέα για λήψη σύνταξης. Στις περιπτώσεις 

που ο φορέας για να απαντήσει εάν κάποιος δικαιούται σύνταξη αναπηρίας ζητά την 

απόφαση των ΚΕΠΑ, θα πρέπει ο ενδιαφερόμενος να προσκομίσει βεβαίωση χρόνου 

ασφάλισης ή απόσπασμα ατομικού λογαριασμού ασφαλισμένου στο ΙΚΑ (εκτυπωμένο από 

την ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΙΚΑ ή από την υπηρεσία του ΙΚΑ). 

 Οικονομική ενίσχυση παραπληγικών–τετραπληγικών και ακρωτηριασμένων (ανασφάλιστων 

και ασφαλισμένων). Οι άμεσα ή έμμεσα ασφαλισμένοι στον ΕΦΚΑ (πρώην ΙΚΑ, ΟΓΑ,ΟΑΕΕ) 

θα φέρουν βεβαίωση του Ασφαλιστικού τους φορέα ότι δεν πληρούν τις ασφαλιστικές 

προϋποθέσεις του φορέα για λήψη του εξωϊδρυματικού επιδόματος. 

 Απόδειξη ιθαγένειας (αντίγραφο δελτίου ταυτότητας ή διαβατηρίου ή ταυτότητα ομογενούς ή 

οποιοδήποτε άλλο έγγραφο που αποδεικνύει την νόμιμη διαμονή π.χ. δελτίο αναγνωρισμένου 

πρόσφυγα). 

 

 Ιατρική Γνωμάτευση θεωρημένη από τον διοικητικό διευθυντή του ιδρύματος (αφορά μόνο το 

διατροφικό επίδομα). 

 Σε περίπτωση που ο αιτών φιλοξενείται σε ίδρυμα (δημόσιο ή ιδιωτικό) βεβαίωση από την 

οποία να προκύπτει ποιος καταβάλει τα έξοδα περίθαλψης. 

 Βεβαίωση Φοίτησης. 

 Αντίγραφο τραπεζικού λογαριασμού στον οποίο ο αιτών θα πρέπει να είναι 

δικαιούχος ή συνδικαιούχος 

  

 



 

 Σε περίπτωση που την αίτηση υποβάλλει τρίτο πρόσωπο 

 

 Πρωτότυπη ταυτότητα ή φωτοτυπία. 

 Ο προσωπικός ΑΜΚΑ. 

 ΑΦΜ – Εκκαθαριστικό 

 Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης 

 Εξουσιοδότηση (με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής), πληρεξούσιο ή απόφαση 

δικαστικής συμπαράστασης. 

 

 Οι γονείς θα πρέπει να προσκομίσουν πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. Εάν υπάρχει 

διαζύγιο θα πρέπει να προσκομίσουν νομιμοποιητικό έγγραφο στο οποίο θα αναφέρεται 

ποιός έχει την επιμέλεια του παιδιού. 

  

  

  

  

  

  

  

 

 


